

医院举办医学重点学科建设领导小组专题会议暨四川省医学重点学科申报动员大会

2021-10-08原文



2021年10月7日攀枝花市中心医院举行医学重点学科建设领导小组专题会议暨四川省医学重点学科申报动员大会，共话医院十四五医院学科建设。



院领导班子以及全院省、市级医学重点专科负责人参加会议。会议由院党委副书记、院长张月辉主持。科研管理与学科建设办公室主任尹立就《四川省卫生健康委员会关于进一步加强医学科技项目和医学重点学科管理的通知》（川卫函〔2021〕174号）进行分析，明确学科发展方向，对比《四川省医学重点学科（实验室）及重点专科评价指标体系（2019版）》后，对《四川省医学重点学科（2021版）评价指标体系》逐条进行详尽解读，并对国家临床重点专科部分申报条款进行解析，为各科室下一步申报四川省医学重点学科明确了方向。并进一步就如何创建四川省医学重点学科给出了指导性意见：1. 熟悉标准（吃透每个指标）；2. 客观评价（摸清底数，客观真实的自评分）；3. 研究分析（结合实际，研究拿出对策措施）；4. 制定计划（细化每一项创建的工作和事项）。5. 逐项落实（落实到人，分工协作，定期督促检查）。随后，与会专家进行了充分的交流与讨论。

党委副书记、院长张月辉指出四川医学重点学科申报方向明确，科研、教学权重进一步加大（占比达67%），研究型学科导向明显，是高水平学科的体现，各科室应积极行动、对标对表、查漏补缺，主动应对新标准带来的挑战 and 压力，以学科建设为抓手，促医院高质量发展。

党委书记徐文豪强调学科建设是支撑医院高质量发展的关键，是医院发展与改革的永恒话题，是医院建设高水平临床诊疗中心、高层次人才培养基地、高水准科研创新和转化平台的必然要求，是医院高质量发展重量中之重，对医院发展具有深远意义。他要求，各学科必须直面困难、迎难而上、补齐短板，

严格对照《四川省医学重点学科（2021版）评价指标体系》进一步完善学科建设十四五规划，对标先进、创新发展，为区域医疗中心建设贡献积极力量。

丨 供稿：科研管理与学科建设办公室 尹立

丨 编辑：院党办



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...